

ΕΝΑ ΒΙΒΛΙΟ ΚΑΙ ΕΝΑ ΠΑΙΔΙ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΑΛΛΑΖΟΥΝΕ ΜΑΖΙ

ΚΑΝΕ ΔΩΡΟ ΕΝΑ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟ ΝΕΑΝΙΚΟ / ΠΑΙΔΙΚΟ

ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΚΟ ΒΙΒΛΙΟ ΚΑΙ ΣΚΟΡΠΙΣΕ ΧΑΜΟΓΕΛΑ

‘Το διάβασμα είναι όπως η τροφή και το νερό. Το πνεύμα που δεν διαβάζει χάνει βάρος, όπως ένα σώμα που δεν τρώει’

Βίκτωρ Ουγκώ

Ο Κυπριακός Ερυθρός Σταυρός – Κλάδος Λευκωσίας και Τμήμα Νέων Λευκωσίας σε συνεργασία με τον Κυπριακό Σύνδεσμο Παιδικού και Νεανικού βιβλίου με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Παιδικού Βιβλίου που γιορτάζεται στις 2 Απριλίου, διοργανώνουν εκστρατεία συλλογής καινούργιων παιδικών και νεανικών λογοτεχνικών βιβλίων. (Ελληνόφωνα, Αγγλόφωνα, Γαλλόφωνα, Αραβόφωνα κτλ)

Ο Κυπριακός Ερυθρός Σταυρός – Κλάδος Λευκωσίας και Τμήμα Νέων Λευκωσίας διευρύνει τη δράση του, για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά. Πέρα από την κάλυψη των βασικών αναγκών που προσφέρει σε ευάλωτες και μη προνομιούχες ομάδες, στόχο έχει να αναπτύξει δράσεις για την πνευματική ενδυνάμωση των παιδιών, σε συνεργασία με τον Κυπριακό Σύνδεσμο Παιδικού και Νεανικού Βιβλίου. Για πολλές οικογένειες ένα λογοτεχνικό παιδικό βιβλίο αποτελεί είδος πολυτέλειας. Σε έναν κόσμο που μεταβάλλεται διαρκώς με πολλές προκλήσεις, ανοίγουμε στα παιδιά μια πόρτα στον θαυμαστό κόσμο της παιδικής και νεανικής λογοτεχνίας.

Όλα τα βιβλία που θα μαζευτούν θα δοθούν σε παιδιά /μαθητές ευάλωτων οικογενειών ηλικίας από 2 ετών μέχρι 17 ετών.

‘Λέξη μετά από λέξη, μετά από λέξη είναι δύναμη’

Μάργκαρετ Ατγουντ

Η εκστρατεία θα διαρκέσει από τις 21/03/22 – 4/04/22

Σημεία Συλλογής: Γραφεία Κυπριακού Ερυθρού Σταυρού – Κλάδου Λευκωσίας

Διεύθυνση: Κυπριακός Ερυθρός Σταυρός 3 , 2063 Στρόβολος, Λευκωσία

Ώρες συλλογής: 8:15 – 15:15

Επικοινωνήστε μαζί Τηλ: 22664988, 22665166

Email: nicosia@redcross.org.cy, youth@redcross.org.cy

Επίσης όσα Βιβλιοπωλεία ενδιαφέρονται να γίνουν μέρος αυτής της προσπάθειας μπορούν να επικοινωνήσουν με τα παραπάνω τηλέφωνα.

Ευχόμαστε να στηρίζετε την προσπάθειά μας.



Κυπριακός Ερυθρός Σταυρός
Κλάδος Λευκωσίας
Τμήμα Νέων Λευκωσίας



Πρόεδρος Κυπριακού Συνδέσμου
Παιδικού και Νεανικού Βιβλίου
Έλενα Περικλέους